

юбилей

НАХОДИТЬ ПРОДУКТИВНЫЕ И ПРАВИЛЬНЫЕ РЕШЕНИЯ, ЗАБОТИТЬСЯ О СЕГОДНЯШНЕМ И ЗАВТРАШНЕМ ДНЕ

Ставропольской городской Думе 25 лет

Вчера в Ставропольском Дворце детского творчества прошло торжественное собрание, посвященное 25-летию Ставропольской городской Думы. Яркое весеннее утро словно само собой создавало праздник, но настроению торжества способствовали и другие яркие моменты: до начала мероприятия на площадке у входа во Дворец играл духовой оркестр, а в фойе работали стилизованная фото- и выставочная зоны, где разместились стенды с фотографиями депутатов Ставропольской городской Думы разных созывов и вернисаж символика.

А в зал уже спешили гости, среди которых – не только ныне действующие официальные лица (главы администраций всех трех районов краевого центра, руководители учреждений здравоохранения и образования, представители культурной элиты нашего города), но и те, кто стоял у руля законодательной власти Ставрополя в разные периоды 25-летней истории Ставропольской городской Думы. Все были рады встрече, а главное – ее поводу, ведь представительному органу власти города исполнилось 25 лет...

ИСТОРИЯ ДУМЫ ОЖИЛА НА БОЛЬШОМ ЭКРАНЕ

Нет, торжественное собрание не оказалось скучным мероприятием – с речами, отчетами, докладами. Современные технологии помогли: на большом экране перед началом официальной части буквально ожили страницы не только 25-летней истории Думы краевого центра. Фильм воссоздал некий «эффект присутствия», когда на экране появились лица тех, кто стоял у истоков Думы губернского Ставрополя. И виды города, и ключевые события его истории словно отправили собравшихся в зале гостей в путешествие на машине времени.

А потом с экрана заговорили те, кому уже в новейшей истории Ставрополя пришлось воссоздавать этот уникальный орган законодательной власти. Они говорили о том, как в течение последних 25 лет депутаты семи созывов работали на благо нашего любимого Ставрополя, делая его ещё краше, уютнее, комфортнее.

Впечатлило и то, что по каждому из созывов было подсчитано количество принятых решений: все они, все без исключения, касались главных моментов жизни горожан и всего краевого центра – начиная от «внешней атрибутики» – Устава, герба, флага, статуса, регламента – до определяющих развитие социальной инфраструктуры Ставрополя. Именно 90-е годы в этом смысле были во многом судьбоносными, когда в том числе и усилиями депутатов Думы краевого центра первого и второго созывов фактически удалось остановить маятник, раскачивающий экономику Ставрополя...



Дмитрий Судавцов вручает Георгию Колягину Приветственный адрес от депутатов Думы Ставропольского края.

МЫ САМИ ВЫБИРАЕМ ЭТОТ ПУТЬ...

Спикеры Ставропольской городской Думы каждого из созывов обогатили фильм своими оценками экономической ситуации в Ставрополе. Но были и такие мнения, которые охарактеризовали их авторов. К примеру, Игорь Епринцев (4-й созыв) подчеркнул: мы многому научились. А нынешний председатель Думы Георгий Колягин (возглавляющий Гордуму, кстати, уже два созыва подряд), подчеркнул: мы сами выбрали для себя этот путь – путь служения любимому городу Ставрополю, а потому такому выбору изменить уже никак нельзя...

ТВОРИТЬ И СОЗИДАТЬ, ПРИНОСИТЬ РАДОСТЬ И УЮТ ГОРОЖАНАМ

Конечно, звучали и торжественные речи. К примеру, Иван Ковалев, первый заместитель председателя правительства Ставропольского

края, высказал теплые слова благодарности депутатам Ставропольской городской Думы прежних созывов и передал поздравления от губернатора, подчеркнув, что Ставрополье как бы стоит на трех китах – аграрный комплекс, Кавминводы и... город Ставрополь. Краевой центр при этом был и остается самым красивым, зеленым, ухоженным и уютным городом России, что заметил побывавший у нас недавно Владимир Якушев, министр строительства и жилищно-коммунального хозяйства РФ. А еще Иван Ковалев отметил в своем выступлении, что в заслугу законодательного органа города Ставрополя можно поставить и такой факт: его депутаты всегда могли находить продуктивные и правильные решения. И между двумя ветвями власти в Ставрополе нет и не было антагонизма – были лишь рабочие моменты...

Иван Ковалев вручил награды и благодарности, а эстафету поздравлений принял заместитель

председателя Думы Ставропольского края Дмитрий Судавцов. Он назвал самыми трудными годами в истории Гордумы именно 90-е, когда в городском дворе асфальтирование небольшого кусочка тротуара можно было подвигом считать...

В завершение поздравления Дмитрий Судавцов вручил Георгию Колягину Приветственный адрес от имени депутатов Думы Ставропольского края.

И конечно, на сцену поднялся депутат Государственной Думы Федерального Собрания РФ Михаил Кузьмин, который говорил прежде всего о людях, которые были первыми депутатами Думы – историки, деятели культуры, военные. Они взяли на себя ответственность, закрепили границы города, старой его части, запретили строительство на красных линиях. М. Кузьмин подчеркнул: и сегодня городская Дума, уже в седьмом созыве, продолжает формировать правила жизни. Благодаря четкой и эффективной структуре местного самоуправления, городской Думе, неравнодушным жителям глазами города-крепости, самого зеленого и благоустроенного Ставрополя «глядит Россия на Кавказ», считает он.

А еще на торжественном собрании с экрана к собравшимся в зале обратилась заместитель председателя Государственной Думы Федерального Собрания России, сопредседатель Общероссийского народного фронта Ольга Тимофеева. Она вспомнила о своей работе в качестве депутата Ставропольской городской Думы и пожелала ныне действующим коллегам упорства и умения принимать оперативные решения на благо жителей краевого центра.

Среди выступающих были и духовные лица. Митрополит Ставропольский и Невинномысский Кирилл, который подчеркнул, что Ставропольская городская Дума на протяжении всех 25 лет эффективно решала актуальные вопросы насущной жизни города, среди которых и передача в собственность Ставропольской и Невинномысской епархии ряда объектов. Владыка тепло отозвался о том, что в краево-м центре главные лица умеют заботиться о сохранении духовного здоровья горожан, а приближающаяся Пасха – тому свидетельство: к празднику будет установлен купол на Казанском соборе...

Да, история и сегодняшний день Ставропольской городской Думы неразделимы с историей и буднями нашего родного города. Все собравшиеся в зале пожелали друг другу и впредь творить и созидать, принося радость и уют горожанам, создавая благоприятные условия в нашем прекрасном городе.

Лариса РАКИТЯНСКАЯ.
Фото
Александра ПЛОТНИКОВА.



Атмосферу праздника с порога ДДТ создавал духовой оркестр.



Михаил Кузьмин вручил депутату Ставропольской городской Думы Светлане Мосиной Благодарственное письмо.

ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

Редакция газеты «Вечерний Ставрополь» продолжает подписку на 2-е полугодие 2019 года на газету «Вечерний Ставрополь»

ЦЕНА ПОЛУГОВОДОВОЙ ПОДПИСКИ

120 номеров – **606 руб.**,
1 раз в неделю – **342 руб.**

Подписку по этим ценам осуществляет только собственная служба доставки редакции. Если вы не получаете «Вечерку» сейчас, подпишитесь на текущее полугодие, начиная с любого месяца.

ЗВОНИТЕ ПРЯМО СЕЙЧАС!

Телефон для справок
23-66-68.

из официальных источников

В течение пяти лет на Ставрополье планируется благоустроить почти 1200 общественных территорий

Губернатор Владимир Владимиров провёл совещание по реализации в Ставропольском крае приоритетного проекта «Формирование комфортной городской среды».

В нём приняли участие члены правительства края, руководители профильных министерств, главы муниципальных образований.

Открывая обсуждение, губернатор подчеркнул, что проекты благоустройства являются одним из важных инструментов повышения качества жизни в городах и селах. В этой работе важно обеспечить самый высокий результат.

– По исполнению программы формирования комфортной городской среды Ставропольский край как минимум должен войти в пятерку лучших регионов страны, – подчеркнул Владимир Владимиров.

Как сообщил министр дорожного хозяйства и транспорта Евгений Штепа, в 2017–2018 годах в рамках программы в Ставропольском крае были выполнены все обязательства, объекты введены в эксплуатацию в установленные сроки. Всего за два года было благоустроено 44 общественные и 207 дворовых территорий.

В 2019 году проекты благоустройства будут реализованы в 13 муниципальных образованиях региона, большая часть которых расположена в сельских территориях края.

Как было отмечено на совещании, с 2019 года, в соответствии с «майским» Указом Президента РФ, приоритетный проект «Комфортная городская среда» включён в состав национального проекта «Жильё и городская среда». На его основе в Ставропольском крае разработан региональный проект «Повышение комфортности городской среды». Он охватывает 176 муниципальных образований с численностью населения свыше 1000 человек. Всего в рамках регионального проекта в период до 2024 года в крае планируется благоустроить 1171 общественную территорию. В том числе парковые зоны, скверы, аллеи, территории отдыха, площади и другие места.

(По материалам прессы службы губернатора и органов исполнительной власти СК.)

Службе доставки редакции газеты «Вечерний Ставрополь» **ТРЕБУЕТСЯ ПОЧТАЛЫОН**, проживающий в районе, ограниченном ул. Ленина, Р.Люксембург, Мира, Артема.

Работа в утренние часы, может носить характер подработки, оплата сдельная. Рассматриваются любые кандидатуры, в том числе пенсионеры.

Тел. 26-37-84, 23-66-68.

Новый спектакль ставропольского театра-студии «Слово» посвящен жизни и подвигу Риммы Ивановой



29 апреля в концертном зале Ставропольского Дворца детского творчества состоится премьера спектакля театра-студии «Слово» имени В. Гурьева «Римма Иванова: ставропольская Жанна д'Арк».



Участники пресс-конференции и юные актеры театра-студии «Слово».

О новой постановке, ее инициаторах и создателях рассказали на пресс-конференции в Северо-Кавказском информационном центре ВГТРК руководители театра-студии «Слово» Евгений и Юлия Пересыпкины и начальник отдела по организации культурно-досуговой работы, библиотечного дела, народного творчества, образовательной деятельности в сфере культуры министерства культуры СК Ирина Хавалиц.

Создание спектакля стало возможным благодаря успешному участию творческого проекта театра-студии «Слово» в конкурсе Фонда президентских грантов. Победителю были выделены средства на пошив костюмов, декораций и изготовление аутентичного реквизита. Поддержку «Слову» оказали и правительство края, министерство культуры СК, администрация города Ставрополя и Ставропольское региональное отделение Российского военно-исторического общества.

Как рассказала Ирина Хавалиц, идея создания спектакля появилась в июне 2018 года, когда возле бывшей Ольгинской гимназии на проспекте Октябрьской Револю-

ции в Ставрополе открывали памятник Римме Ивановой – сестре милосердия, участнице Первой мировой войны, единственной в России женщине, награжденной военным орденом Святого Георгия 4-й степени, почетному гражданину города Ставрополя. В театрализованной части церемонии принимали участие актеры театра-студии «Слово», и художественный руководитель коллектива Евгений Пересыпкин сказал тогда, что хорошо бы сделать полноценный спектакль об этой девушке, которую современники назвали ставропольской Жанной д'Арк.

Юлия Пересыпкина играет в спектакле роль мамы Риммы Ивановой. У нее особое, трепетное отношение к главной героине. На пресс-конференции Юлия напомнила один из эпизодов церемонии открытия памятника, в котором многие увидели некий знак: «Когда наша актриса Лилия Яковлева в образе Риммы выпустила белую голубку, птица не улетела, а сделала круг и села прямо над памятником на проводах. Я, как ведущая церемонии, сказала: «Посмотрите, она здесь, с нами». И, наверное, тогда захотелось,

чтобы о Римме знал не только узкий круг историков и людей, интересующихся прошлым нашего города, но и все те, кто неравнодушен к истории нашей страны».

Евгений Пересыпкин признался в том, что, к стыду своему, до недавнего времени не знал деталей биографии и подвига Риммы Ивановой. «Те люди, которые создавали историю нашего государства, составляют его гордость, должны быть живыми в нашей памяти, о них должно знать молодое подрастающее поколение», – отметил он. – Римма Иванова – это и образец патриотизма, и образец активного неравнодушного человека, и образец женщины с большой буквы. Масштаб ее личности потрясает. Девушке был 21 год, когда она погибла, а последние ее слова были: «Господи, спаси Россию и человечество». Благодаря открытию памятника, монографии профессора Николая Судавцова я решил написать пьесу о Римме».

Работая над текстом, Евгений Пересыпкин изучал документальные источники, исследования историков, публикации в прессе. Помимо материалов из монографии Н. Судавцова «Римма Иванова. Героиня Первой мировой войны» и повести Ю. Христинина «Сестра милосердия», он использовал в пьесе фрагменты из книги, написанной ставропольским священником Семеном Никольским вскоре после гибели Риммы Ивановой, в которой собраны ее письма, воспоминания о ней, другие документальные источники. Не обошлось в пьесе и без авторского вымысла: так появилась любовная, романтическая тема.

«Наша задача была – показать Римму Иванову не как хрестоматийную героиню, а как живую девушку», – отметила Юлия Пересыпкина. – Ее взгляды, ее патриотизм сложился путем того воспитания, которое дали родители, той атмосферы, которая царилась в семье. Она была очень талантливой девушкой, одной из лучших учениц Ольгинской гимназии. На мой взгляд, основная идея спектакля в том, что у каждого из нас есть любовь к Родине, но каждый

СТАВРОПОЛЬСКИЙ ДВОРЕЦ ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА

сДво
ТЕАТР-СТУДИЯ ИМЕНИ В.ГУРЬЕВА

ФОНД ПРЕЗИДЕНТСКИХ ГРАНТОВ

29 АПРЕЛЯ 18.30

РИММА ИВАНОВА:
СТАВРОПОЛЬСКАЯ ЖАННА Д'АРК

(СПЕКТАКЛЬ О ЖИЗНИ И ПОДВИГЕ ГЕРОИНИ ПЕРВОЙ МИРОВОЙ ВОЙНЫ, ЕДИНСТВЕННОЙ ЖЕНЩИНЫ КАВАЛЕРЕ Ордена ГЕОРГИЯ ПОБЕДОНОСЦА)

АВТОР ТЕКСТА И РЕЖИССЕР-ПОСТАНОВЩИК –
ЕВГЕНИЙ ПЕРЕСЫПКИН
ХУДОЖНИК И СЦЕНОГРАФ –
ПОЛИНА КАРПУХИНА
ХОРЕОГРАФ –
НАТАЛЬЯ БЛИНОВА

Спектакль играется при поддержке ПРАВИТЕЛЬСТВА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

ИНФОРМАЦИОННЫЕ ПАРТНЕРЫ:

Спектакль играется в концертном зале Ставропольского Дворца детского творчества по адресу: ул. ЛЕНИНА, 292/11 телефоны: 60-40-14, 24-19-53

ли может сознательно изменить свою жизнь, чтобы что-то сделать для своей Отчизны?.. Римма принимает решение идти на фронт. Это была не прихоть. Из рассказов солдат, которые попадали в Ставропольский епархиальный госпиталь, она понимала, что на фронте не хватает медицинской помощи, и раненые иногда просто истекают кровью, хотя их можно было спасти. Ее решение – это была личная ответственность за то, что происходит в стране».

В постановке занято более 30 участников студии разных поколений. Среди них уже хорошо известные ставропольским театрам актёры: Вячеслав Савин, Игорь Кофанов, Евгений Нетудыхата, Денис Белов, Виталий Егоров, Андрей Козлов, Анастасия Тищенко, и студийцы, которые недавно влились в коллектив. Роль Риммы репетируют несколько актрис. На пресс-конференции руководители театра-студии «Слово» представили двоих из них – Лилию Яковлеву и Анастасию Чернову, которые будут играть взрослую Римму. Евгений Пересыпкин, помимо того, что в данном проекте

выступает как автор пьесы и режиссер, также играет в спектакле роль императора Николая II.

Создатели спектакля рассказали и о возможных перспективах, которые ждут их проект. Так, в министерстве культуры края предложили показать постановку 11 июня в программе Форума творческих союзов «Белой акации» и, учитывая, что идёт Год театра, по возможности вывезти в города и районы Ставрополя. Кроме того, Юлия Пересыпкина встречалась на православном форуме с народным артистом России Николаем Бурляевым и рассказала ему о предстоящем спектакле о Римме Ивановой. Пьеса его очень заинтересовала, и Николай Петрович предложил показать спектакль в программе форума искусств «Золотой Витязь», который состоится в ноябре 2019 года в Ставрополе.

В завершение пресс-конференции ее участники пригласили зрителей на премьеру спектакля «Римма Иванова: ставропольская Жанна д'Арк» 29 апреля в 18 часов.

Ольга МЕТЕЛКИНА.
Фото автора.

актуально

ОНЛАЙН-КАССЫ СТАНУТ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМИ С 1 ИЮЛЯ ЭТОГО ГОДА

Вопросы применения онлайн-касс обсудили на круглом столе, который состоялся в инспекции Федеральной налоговой службы по Ленинскому району Ставрополя.

Во встрече приняли участие главный госналогинспектор региона Дмитрий Ильтинский, сопредседатель общественной организации предпринимателей «ОПОРА РОССИИ» Павел Мрвалевич, исполнительный директор «ОПОРЫ РОССИИ» Василий Григорьев, представители налоговой службы, производителей контрольно-кассовой техники, налогоплательщики.

Переход на онлайн-кассы длится уже несколько лет: в 2016 году вступил в силу закон, согласно которому их применение стало обязательным для основной доли налогоплательщиков в сфере торговли; с 1 июля 2018 года – применение онлайн-касс обязательно для предприятий общепита и тех, кто работает на едином налоге; с 1 июля 2019 года – для сферы услуг.

Третий этап переходного периода самый масштабный. На предыдущих двух этапах 19 тысяч предпринимателей зарегистрировали более 45 тысяч единиц контрольно-кассовой техники. А до 1 июля



2019 года предстоит работа по регистрации касс более чем у 27 тысяч налогоплательщиков.

С начала года в Ставропольском крае зарегистрировано около 3300 кассовых аппаратов нового образца. Таким образом, для полного перехода на онлайн-кассы налоговым органам края необходимо зарегистрировать по 500 единиц техники в день.

Участники круглого стола отметили, что сейчас у налогоплательщиков есть возможность получить вычет в размере 18 тысяч рублей. Но позаботиться о приобретении и регистрации кассы нужно уже сейчас, поскольку в последние дни перед наступлением сроков это может вызвать массу затруднений.

При этом подходить к выбору центра

техобслуживания и оператора фискальных данных нужно очень ответственно, ведь экономия на кассовом аппарате может обернуться непредвиденными затратами. Так, грамотные специалисты не только помогут определиться с оптимальной моделью кассы, но и предусмотрят возможность дальнейшей модернизации. Это связано с тем, что из-за новых требований отдельные модели касс могут устареть уже через год.

Всех присутствующих интересовал вопрос, возможно ли продление сроков для перехода на онлайн-кассы. Действительно, это может быть разрешено индивидуальным предпринимателям, применяющим единый налог на вмененный доход, не имеющим наемных работников и продающим товары, работы и услуги собственного производства. Только при соблюдении всех трех условий налогоплательщик может рассчитывать на перенос срока. Ему можно будет зарегистрировать кассу на год позже, до 1 июля 2020 года, но вычетом он сможет воспользоваться лишь на общих условиях: до 1 июля 2019 года.

По материалам краевого управления ФНС РФ.



В книгохранилище крупнейшей библиотеки региона.



Театральный художник Леонид Черный: на крыльях вдохновения.

«Библионочь-2019»: в ставропольской Лермонтовке царило театральное наваждение

В седьмой раз Ставропольская краевая научная библиотека имени М. Лермонтова присоединилась к Всероссийской культурной акции «Библионочь». Она прошла шумно, ярко, разнообразно, информативно 19 апреля с 19 до 23 часов. Большая программа «Библионочи» была посвящена Году театра и называлась соответственно - «Театральное наваждение в Лермонтовке».

Читатели в этот вечер стали одновременно и зрителями, и участниками действия. Не удивительно, что не всем желающим погрузиться в необычную атмосферу хватило мест на арт-площадках, поэтому некоторым пришлось даже стоя смотреть представление театрального объединения при арт-галерее «Паршин». Актеры показали первый акт нового спектакля «О мышках и людях», который поставил режиссер Владимир Петренко.



«Театральное наваждение в Лермонтовке».

Программа «Библионочи» в Лермонтовке была построена так, чтобы в ней смогли принять участие как взрослые, так и дети, в библиотеке можно было встре-

тить целые семьи. Читатели шли посмотреть выступление Ставропольского краевого театра кукол, посетить авторскую экспозицию миниатюр «Ожившие сказки» и

выставку редких театральных плакатов художника Леонида Черного из частной коллекции Василия Чуйкова.

Посетители смогли посетить

мастер-классы с участием актеров Ставропольского театра драмы имени М. Ю. Лермонтова Ильи Калинина и Ляды Гольдман, а также ощутить себя литературными героями и примерить образы знаменитых театральных персонажей в театральной костюмерной.

Всё в этот вечер было пронизано духом театра: работала мастерская «Волшебство... загадка... тайна...», где происходила точечная роспись театрально-маскарадных масок, а мастера фейс-арта предлагали перенестись гостям в актерскую гримерку. В библиотеке были устроены оригинальные фотозоны, работала арт-площадка «Книжные инсталляции в библиотеке» и многое другое. И даже традиционная экскурсия по книгохранилищу крупнейшей краевой библиотеки носила театральный характер.

Театральная «Библионочь» вдохновила ее участников на творчество, и, не дожидаясь окончания культурной акции, многие успели поделиться фотоотчетами на своих страницах в социальных сетях.

Мария ВЛАДИМИРОВА.

Фото

Александра ПЛОТНИКОВА.



Преобразование в костюмерной.



«Библионочь» лермонтовская скамья стала частью театральной гримерки.

В игровом зале спортивно-го комплекса Ставропольского государственного аграрного университета прошёл «Финал 4-х» VII чемпионата Ставропольского края по баскетболу среди мужских команд производственных коллективов, городов и муниципальных образований на Кубок губернатора СК.

Всего в чемпионате края в этом сезоне приняло участие 12 команд, которые в течение семи месяцев провели в зонах «Ставрополь» и «Кавказские Минеральные Воды» 60 игр. По итогам зональных соревнований четыре сильнейшие команды (по две лучшие из обеих зон) вышли в «Финал 4-х».

Права бороться за награды чемпионата и переходящий Кубок губернатора СК добились: «Вепрь» (Михайловск); «Теплосеть» (Ставрополь); «Спартак» (Ессентуки); «Импульс» (Пятигорск).

По традиции парад открытия прошёл в торжественной обстановке при большом количестве зрителей.

В качестве почётных гостей на торжественной церемонии открытия турнира присутствовали: заместитель председателя комитета Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации по природным ресурсам Михаил Кузьмин; заместитель председателя правительства Ставропольского края Ирина Кувалдина; председатель комитета Думы Ставропольского края по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству Игорь Андрущенко; заместитель председателя комитета Думы Ставропольского края, кавалер трех орденов Мужества Сергей Шевелёв; депутат Думы Ставропольского края, ректор Ставропольского государственного аграрного университета, герой труда Ставропольского края профессор Владимир Трухачев; начальник управления по обеспечению деятельности мировых судей СК Юрий Светашов; председатель Ставропольской городской Думы Георгий Колягин; председатель Думы муниципального образования города Михайловска Сергей Печуров; генеральный директор ОАО «Молочный комбинат «Ставропольский» Сергей Анисимов; заместитель министра физической культуры и спорта Ставрополья Владимир Янушкин; руководитель комитета физической культуры и спорта администрации города Ставрополя Алина Середа.

В параде открытия приняла участие чемпионка Ставропольского края 2019 года по баскетболу, воспитанница ДЮСШ №1 г. Ставрополя команда юниорской 2004 года рождения (тренер Дмитрий Бородин), команды девушек 2004 и 2005 года рождения (тренер Ольга Головина), команды юниорской 2005 и 2006 года рождения (тренер Галина Пенькова).

В торжественной обстановке юным спортсменам вручили «чемпионские» торты от молочного комбината «Ставропольский». Участников соревнований и зрителей приветствовали: Ирина Кувалдина, Владимир Трухачев, Михаил Кузьмин, вручивший благодарственные письма Государственной Думы РФ за активное участие в развитии спорта в Ставропольском крае генеральному директору АО «Молочный комбинат «Ставро-

баскетбол: чемпионат края

«ВЕПРЬ» РАЗБУШЕВАЛСЯ



Мгновения большого баскетбольного праздника.



польский» Сергею Анисимову, корреспонденту газеты «Вечерний Ставрополь» Валерии Манину и исполнительному директору Федерации баскетбола Ставропольского края Юрию Павлову.

Завершился парад открытия великолепными выступлениями артистов СтГАУ и юных спортсменов сборной команды Ставропольского края по чирлидингу «Лидер» (руководитель Татьяна Захаренко).

После поднятия флага и исполнения Государственного гимна Российской Федерации началась соревновательная часть турнира.

В первой игре встретились трехкратный чемпион СК команда «Теплосеть» и ессентукский «Спартак».

Несмотря на то, что «тепловики» в своей зоне заняли только второе место, да и то в драматическом противостоянии с действующим чемпионом СК коман-



дой коллектива физкультуры молочного комбината «Ставропольский», где для определения победителя понадобился овертайм, а «Спартак», не проиграв ни одного матча, оказался сильнейшим на Кавминводах, спе-

циалисты баскетбола считали именно ставропольцев фаворитами в этом противостоянии.

Действительно, «Спартак» только в первой половине встречи смог оказать сопротивление «Теплосети». Во второй половине матча, когда в полную силу заработали лидеры трехкратных чемпионов Роман Воробьев и Дмитрий Ивашов, «тепловики» сломали сопротивление спартаковцев и выиграли со счётом 84:52.

Во второй игре встретились команда «Импульс» (Пятигорск) и михайловский «Вепрь». Команда из Пятигорска впервые попала в «Финал 4-х», а «вепри» в прошлом году заняли третье место.

Опыт сказался. С первых минут встречи «Вепрь» заявил о своих амбициях и стремлении на победу в VII чемпионате Ставропольского края. Команда играла мощно в нападении и самоотверженно в защите. Итоговый счёт 96:46 в пользу «вепрей».

И, как и предполагалось, судьба Кубка губернатора должна будет решиться в очередном противостоянии двух лучших команд из ставропольской зоны. А кавминводцам осталась борьба за бронзовые медали.

«Кавминводское дерби» закончилось победой «Спартака» из Ессентуков со счётом 83:68.

В главном матче встречались объективно сильнейшие на сегодняшний день любительские команды Ставрополья. Оба коллектива укомплектованы хорошими игроками, многие из которых прошли солидную школу профессионального баскетбола. Оба возглавляют наиболее квалифицированные специалисты: Владимир Шевцов, много лет работавший главным тренером в профессиональных командах, и мастер спорта, кандидат педагогических наук Вагиф Гаджиметов.

И нужно сказать, что специалисты баскетбола и болельщики не были разочарованы финальной игрой. Команды показали класс, выучку и мастерство. Болельщики обеих команд яростно поддерживали своих. Накал страстей в спортивном зале был запредельный!

Первая четверть встречи прошла в равной борьбе и закончилась со счётом 17:16 в пользу «Вепря». А вот во второй четверти михайловцы понесли: В. Гаджиметов понял, что в позиционной игре его подопечным трудно бороться под щитами с мощными высокорослыми игроками «Теплосети», и он выпустил на площадку свою «легкую кавалерию» - менее высоких, но более скоростных и маневренных игроков, у которых к тому же стабильные дальние броски. Игра у них, как говорится, «пошла» - ставропольцы откровенно не успевали за шустрыми соперниками. Лидерство в первой половине встречи осталось за командой из Михайловска - 39:26.

Во второй половине встречи игра выровнялась, но «вепри» смогли сохранить добытое ранее преимущество. К огромной радости многочисленных болельщиков команды «Вепрь», присутствующих на этой игре, финальная сирена зафиксировала победу их команды со счётом 84:72. Команда «Вепрь» впервые стала чемпионом Ставропольского края по баскетболу, прервав многолетнюю гегемонию ставропольских мужских команд.

Команда-победительница получила диплом первой степени, золотые медали, грамоты, памятный чемпионский кубок и переходящий кубок губернатора Ставропольского края.

Командам-призёрам вручены дипломы и медали соответствующих степеней, кубки и грамоты, а команде, занявшей 4-е место, - памятные медали. Памятные призы получила и бригада арбитров: Андрей Андреев (Пятигорск), Артём Лазуткин (Ставрополь), Даниил Шибаршинов (Ставрополь), Константин Логачёв (г. Ставрополь), Василий Новиков, Дмитрий Бондарев и Александр Тетенищев, доктор Анастасия Козырева.

Лучшими игроками команд стали: Игорь Гутнев, «Импульс»; Денис Коробченко, «Спартак»; Евгений Гапочка, «Теплосеть»; Александр Самофалов, «Вепрь». Приз MVP турнира получил игрок команды «Теплосеть» Роман Воробьев. Специальный приз Федерации баскетбола Ставропольского края «Мистер баскетбол сезона 2018-2019 года» достался игроку команды «Вепрь» Антону Перепелюкову.

Матвей КУРЛЫКИН.

Фото Александра ПЛОТНИКОВА.



Приветственное слово депутата ГД РФ Михаила Кузьмина.

Крепкая семья – крепкая держава

Накануне майских праздников в зале городского Совета женщин состоялась традиционная встреча в рамках совместного проекта женсовета и детской школы искусств № 2 «Крепкая семья – крепкая держава!», на которую получили приглашение ветераны Великой Отечественной войны и военной службы, ветераны труда, члены женсовета, ученики 6-го класса школы № 20 вместе с классным руководителем Н. П. Симоновой и родители юных музыкантов – учащихся струнного отделения класса преподавателя Т. А. Даниелян, принявших участие в концерте. Ребята воспитываются в благополучных семьях, имеющих скромный достаток, где родители-труженики являются достойным примером для своих детей и делают всё, чтобы они получили разностороннее гармоничное образование. Учёба в детстве – капитал на всю жизнь. Великий русский педагог К. Д. Ушинский – основоположник научной педагогики в России, живший в XIX веке, – призывал «учить детей буквой, цифрой и нотой». Программу концерта открыла самая маленькая артистка Маргарита Агапова, бойко исполнив «Хоровод» Н. Бахлановой. Родители Марго в это время были на работе, поэтому девочку сопровождала бабушка Надежда Дмит-



риевна, принимающая активное участие в воспитании любимой внучки. Милена Мовсесян тоже пришла с бабушкой Нонной Александровной, которая порадовалась успеху внучки, сыгравшей «Лендлер» Ф. Шуберта. Преподаватель СКФУ О. Р. Киркоров в этот день смог быть на выступлении своих детей – пианиста Ромы и скрипачки Эммы, которые порадовали присутствующих ярким исполнением пьесы «Чувство» М. Глинки и кубинским народным танцем. Многодетная семья Несмияновых хорошо известна в нашем горо-

де. Летом в 2018 года Татьяна Николаевна и Илья Владимирович вместе с девятью детьми были приглашены в Кремль на встречу с Президентом России В. В. Путиным. Старшие ребята – Тимофей и Святослав – окончили ДШИ № 2 по классу скрипки, сейчас учатся в СКФУ. Сестры Лена и Катя также получили красные свидетельства музыкальной школы, а Рита и Алёша идут по стопам старших, обучаясь игре на скрипке. Они сыграли «Вальс горящих свечей» из кинофильма «Мост Ватерлоо» и «Лунную серенаду» К. Биксио.

Испанский танец «Марикьюта» Д. Фербера темпераментно исполнила Юлиана Прилипская, чем очень порадовала свою маму Марьяну Тарасовну. В концерте приняли участие два ансамбля. Необычный по составу ансамбль «Незабудки» (Аня Амирокова (скрипка) и Лера Белодедова (домра) сыграли «Колыбельную» Е. Крылатова из мультфильма «Умка» и русскую народную песню «Калинка». В зале присутствовала бабушка Леры Наталья Ивановна, а мама Ани, Наталья Владимировна, смогла послу-

шать девочек издали, держа на руках грудного Мишеньку – будущего ученика музшколы. Завершил концерт ансамбль «Аккорд» тоже в необычном составе: Юлия Прилипская (скрипка), Варя Палехова (флейта) и Эмма Киркорова (перкуссия). Впервые на такой встрече побывала Екатерина Сергеевна Палехова, мама Вари. Она по достоинству оценила значимость этого мероприятия для детей и родителей. Девочки исполнили французский танец композитора Обера, где в ловких руках Эммы звучал настоящий ударный инструмент – тамбурин. А шуточная полька А. Даргомыжского «Ванька – Танька» была украшена звуками трещотки и колокольчиков. Все выступления юных музыкантов сопровождал деликатный аккомпанемент концертмейстера Т. М. Мельниковой. Встреча стала настоящим праздником для всех участников. Со словами благодарности за прекрасное воспитание детей к их родителям обратилась председатель городского Совета женщин А. В. Смирнова. Член президиума З. Б. Мухина вручила юным артистам мягкие игрушки и сладкие десерты, а родители были награждены Благодарственными письмами женсовета и цветами. По традиции сделали фото на добрую память.

Татьяна Даниелян, заслуженный работник культуры России, член президиума регионального Союза ветеранов, член городского Совета женщин.

Презентация книг: о жизни, о творчестве, о любви. И о судьбе

Недавно в конференц-зале Ставропольской краевой научной библиотеки им. М. Ю. Лермонтова проходила презентация книг Светланы Бережной. Светлана Бережная – член Союза журналистов России с 1979 года. В своё время работала корреспондентом газет «Молодой ленинец», «Комсомолец Дагестана», была редактором многотиражек в Ставропольском политехническом институте, Ставропольском банке Сбербанка России, Ставропольском технологическом институте сервиса. А недавно стала писать книги. И первым же вышел двухтомник «Мысли и чувства жемчужины». Ожерелье книг составлено, как из жемчужин, из писем, дневниковых записей, много лет хранившихся в личных архивах. Это был год 2013-й. Затем вышла книга воспоминаний об известном не только в крае, но и в России журналисте и писателе Вадиме Чернове под названием «Свеча между ладонями». Такой почести до сих пор не удостоивался ни один из ставропольских мастеров слова. А потом одна за другой стали выходить романы, повести и рассказы: «Дежавю любви», «Пока живу, помню», «Лабиринты жизни», «Мы нашли друг друга», «Семейные тайны», «У каждой звезды есть своё имя». Встреча в краевой библиотеке началась с рассказа Светланы Бережной о том, какое участие в её творческом становлении принимал её старший брат – писатель Вадим Чернов. Было зачитано его пророческое письмо, датированное 1974 годом. Бывшие студоры газеты «Инженер» Ставропольского политехнического института (ныне СКФУ) Анна Травянская-Пономарева (она была ведущей праздника), Лариса Мартынова-Калиниченко, Юрий Королевский, Андрей и Григорий Бушенёвы, Пётр Буянов исполнили под гитару песню, которую много лет назад сочинили и посвятили Светлане Сергеевне.

На презентации выступили также кандидат медицинских наук, врач, профессиональный психолог Эльвира Ветлицкая, члены Союза журналистов России Людмила Сыпина и Алла Мощенко, писатель Василий Кротенко. Прислали свои отзывы о книгах Светланы Бережной журналист Лилия Екимцева, преподаватель русского языка и литературы из города Усть-Кута Иркутской области Людмила Локшина, Алла Дудинцева из Ростовской области, Татьяна Бахмацкая из Невинномысска. Были озвучены фрагменты из произведений Светланы Бережной. Между инсценировками и отзывами о книгах выступал детский ансамбль «Хореографический семцвет» хореографической школы г. Ставрополя (руководитель – Елена Бобровицкая) и играла на фортепиано преподаватель детской музыкальной школы № 1 Татьяна Белкина. Во время исполнения ею вальса си минор и до-диез минор Шопена на экране показывали фотокадры из жизни Светланы Бережной. В завершение встречи Светлана Бережная

представила тех, кто принял участие в озвучивании живой книги под названием «Переплетённые судьбы», – Михаила Лобова, Елену Глинскую, Елену Коновалову, Петра Буянова, Татьяну Белкину и подарила им, а также библиотеке книги – свои и брата.

Л. Фокина.

В космос, прямо к звездам!

В апреле в детской библиотеке-филиале № 12 прошёл час информации, посвященный Дню космонавтики, на котором присутствовали учащиеся 3-го класса школы № 37. Россия – родина космонавтики. В ней родились первые идеи освоения космоса, были осуществлены первые важнейшие шаги в покорении космического пространства, здесь родились достойные сыны своего Отечества, чьи имена прославили нашу страну во всем мире.

День 12 апреля 1961 года навсегда остался в памяти старшего поколения. Миллионы людей от мала до велика не скрывали своего восторга. Такого еще не было! Человечество в космосе! И не кто-нибудь, а наш Юрий Гагарин! Гордость за страну переполняла сердца соотечественников. Поэт А. Щербаков написал: «...и мир, как в День Победы, ликовал». Для новых поколений 12 апреля 1961 года – далекая история, но мы должны обращать их внимание на события, ставшие золотыми страницами в истории человечества, на имена людей, с которыми связан величайший подвиг – прорыв в космос. Для юных читателей была подготовлена выставка «Дорогой к звездам», а также электронная презентация «В космос, прямо к звездам», в которой дети узнали историю создания первых космических кораблей и станций, о том, как проходит подготовка к полетам, чем питаются космонавты в невесомости и какие качества нужны для того, чтобы отправиться к звездам. Ребята активно участвовали в конкурсах, разгадывали кроссворд, решали ребусы и отгадывали загадки.

И. А. Замай.

Поэт и солдат

В преддверии великого праздника – Дня Победы – в Ставропольской централизованной библиотечной системе прошёл заключительный этап городского конкурса чтецов произведений ставропольского поэта В. А. Ащеулова «Поэт и солдат». Конкурс проводился в двух возрастных категориях: учащиеся 11-14 лет и молодежь 15-20 лет. Заявку на участие подали 50 чтецов из различных учебных заведений города Ставрополя. Каждый участник старался передать своё понимание текста, выразить свои чувства. Ребята использовали элементы музыкального сопровождения, видеофайлы, презентации, что придавало выступлениям яркость и эмоциональность. Жюри, в состав которого входили представители литературной общественности, деятели культуры и образования, отметило по достоинству каждое выступление. Победителями конкурса стали Валерия Калашник (школа № 44), Даниил Зимников (лицей № 14) и Полина



Некрасова (школа № 32) в старшей возрастной группе. Лев Орлов (гимназия № 9), Денис Бойко (гимназия № 24) и Диана Сардарян (школа № 11) победили в младшей возрастной группе. Помимо оценки жюри, конкурсанты получили и зрительскую оценку. По итогам голосования приз зрительских симпатий получили Анастасия Питякова (ДДТ Октябрьского района) в старшей возрастной группе и Кирилл Емельянов (гимназия № 9) – в младшей возрастной группе. Организаторы конкурса выражают благодарность за предоставленные призы В. Г. Бондаренко, директору парка Победы, Г. Е. Левину, директору Ставропольского Дворца культуры и спорта, и Д. А. Полянскому, директору спортивно-тренировочного центра «Ставрополь Арена».

Н. В. Плещенко.

СПАСИБО!

Наша редакция традиционно получает огромное количество писем с благодарностями в адрес советов микрорайонов, школ, библиотек, предприятий и организаций города, депутатов. Мы постоянно делаем краткий обзор таких писем, считая, что добрые слова читателей идут от сердца, а не замечать хорошего в жизни – плохо и неправильно.

Выражаю глубокую благодарность главе администрации Промышленного района города Ставрополя Д. Ю. Семёнову и руководителю комитета социальной защиты Л. А. Карпенко за заботу и внимательное отношение по поводу подключения мне, вдове участника Великой Отечественной войны, цифрового телевидения. Спасибо за вежливость, чуткость и доброе отношение.

З. С. Орлова.

Письма читала Лариса РАКИТЯНСКАЯ.

Отклики на публикации в подборке писем можно присылать по электронному адресу: lara@vechorka.ru. ОТ РЕДАКЦИИ: просьба к авторам писем: пожалуйста, пишите фамилии, имена, отчества разборчиво, точно. Желательно также указывать в письмах свои адреса и телефоны – эти сведения нужны не для публикации, а для работы журналиста – при необходимости каких-либо уточнений. Не обижайтесь, стихи мы не публикуем!

В РОССИИ ПРЕДЛАГАЮТ РАЗДЕЛИТЬ ВОДИТЕЛЕЙ НА ЛЮБИТЕЛЕЙ И ПРОФЕССИОНАЛОВ

Предложение разделить категорию водительских прав на любительские и профессиональные высказало Министерство транспорта страны.

Напомним, впервые оно прозвучало еще в 2017 году, однако без должной поддержки дискуссия затихла. Теперь Минтранс вновь поднимает этот вопрос. Причем разделить водителей предполагается уже в процессе подготовки к сдаче экзамена. Ведомство представило соответствующие поправки в Федеральный закон «О безопасности дорожного движения». Таким образом, измениться должна вся система обучения водителей, для профессионалов и любителей будут разработаны различные программы со своими требованиями.

Причинами разработки поправок стали частые аварии с участием водителей-профессионалов, которые приводят к большим жертвам, нежели аварии с участием любителей. Минтранс



планирует повысить уровень подготовки водителей, чья работа связана с управлением транспортными средствами.

Из программы, предназначенной для автолюбителей, предлагают убрать «организационно-управленческие дисциплины, не связанные с безопасностью

дорожного движения», отметили в министерстве. К примеру, это «Основа грузоперевозки», «Основа пассажироперевозки». Заменить в целом придется около трети всего современного учебного материала.

Для профессионалов, с другой стороны, необходимо ввести

дополнительные курсы, такие как управление автомобилем в аварийно-опасной, нестандартной ситуации. Отдельно заниматься будут те, кто хочет работать на грузовом транспорте, и те, кто собирается стать водителем пассажирских автобусов. В правах профессиональных водителей планируется ставить специальную отметку, без которой невозможно будет устроиться на работу.

Не согласны с таким подходом сотрудники Госавтоинспекции. Дорожные полицейские отмечают, что любой водитель время от времени перевозит пассажиров, пусть даже это его близкие родственники, и не знать основ правил безопасности в этой области недопустимо. Также в ГИБДД отмечают, что обучением водителей-профессионалов должны заниматься не автошколы, а специальные организации.

Проект поддержан Министерством труда, Российским автотранспортным союзом, против него выступают Минэкономики и Минобрнауки.

НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

ПОВОРОТ НА КРАСНЫЙ И МАЛЕНЬКИЕ ЗНАКИ

С 1 мая в России вступает в силу новый национальный стандарт, который допускает установку дорожных знаков меньшего размера, а также поворот направо на красный сигнал светофора.

Эксперимент по установке уменьшенных дорожных знаков (500 на 500 мм и 400 на 400 мм) прошел в Москве. Поводом к нему стало слишком большое количество дорожных знаков, которые портят внешний облик городов, особенно зоны исторической застройки.

Госавтоинспекция возражала против новшества. Так, в суде рассматривался иск ГИБДД к Центру организации дорожного движения правительства Москвы. В фокус внимания попала ситуация на перекрестке Анадырского проезда и Минусинской улицы в столице. Там установили знаки «Уступи дорогу» и «Пешеходный переход» уменьшенных размеров, после чего на перекрестке произошло сразу несколько серьезных аварий. При этом, по данным ведомства, ранее аварий в этом месте практически не случалось. Таким образом, именно уменьшение знаков могло стать угрозой безопасности дорожного движения. Мировой суд встал на сторону автоинспекции и принял решение оштрафовать ЦОДД на 200 тысяч рублей.

Тем не менее эксперимент признан успешным, и теперь уменьшенные знаки могут быть установлены на улицах с ограничением скорости до 60 км/час. Предполагается, что приказ Росстандарта именно разрешает, а не обязывает городские власти использовать дорожные знаки меньшего размера.



Еще одно серьезное новшество: поворот направо под красный свет. Если рядом со светофором вы видите знак, изображающий зеленую стрелку направо, то вам необходимо уступить дорогу всем, а потом поворачивать, независимо от запрещающего сигнала. Это своего рода аналог секции светофора со стрелкой, только «горит» он все время. Важно понимать, что уступить дорогу в этом случае нужно как всем транспортным средствам, так и пешеходам. Места для «зеленых стрелок» будет определять дорожная инспекция.

Кроме того, в новом ГОСТе появились современные дорожные знаки, призванные экономить свободное место: например, «Платная парковка» и «Парковка для инвалидов».

КАМПАНИЯ «БЕЗ ВАС НЕ ПОЛУЧИТСЯ!» НАБИРАЕТ ОБОРОТЫ

На Ставрополье флешмоб в рамках всероссийской кампании «Без вас не получится!» поддержала уполномоченный по правам ребенка в регионе Светлана Адаменко.

Массовые акции прошли одновременно в нескольких городах Ставрополья, в том числе и в краевой столице. Напомним, кампания «Без вас не получится!» направлена на сохранение жизни и здоровья детей-пассажиров и призвана свести к нулю нарушения в этой сфере.

Тематический флешмоб провели студенты, школьники и юные инспектора движения. Самые маленькие участники акции зачитали



тематическую речевку в стиле рэп, а в это время их помощники раздавали зрителям памятки и буклеты по соблюдению правил пе-

ревозки детей. По всему торговому центру, на уличных и подземных парковках включили аудиоролики всероссийской кампании, ведущие популярной радиостанции в это время вели прямой репортаж с места событий и участвовали в раздаче социальной рекламы.

Поддержать акцию приехали главный государственный инспектор безопасности дорожного движения Ставрополья Алексей Сафонов, главный детский омбудсмен региона Светлана Адаменко, представители Общественного совета МВД края, регионального отцовского патруля и министерства образования.

Зрители смогли не только увидеть яркие выступления детей, но и ознакомиться с различными моделями детских автокресел, а также принять участие в фотопроекте Ставропольской Госавтоинспекции «Сохрани детскую жизнь!». Все желающие фотографировались с тематическими хештегами акции.

В ГЕРМАНИИ ПЛАНИРУЮТ ВЫПУСТИТЬ АВТОМОБИЛЬ НА СОЛНЕЧНЫХ БАТАРЕЯХ

Немцы решили еще основательнее позаботиться об экологии и выпустили машину, работающую от солнечной энергии.

Массовый выпуск таких «солнцезаров» планируют запустить к 2020 году. Завод расположен на территории соседней с Германией Швеции, так как проект совместный, причем трех стран: третий участник — Китай.

Автомобиль планируется выпускать в кузове компактного хэтчбека, оснащенного электрическим двигателем. Автоконцерн сообщает, что каждый год на предприятии будут выпускать порядка 43 тысяч автомобилей.

ИНТЕРНЕТ-ЭКСПЕРТЫ НАЗВАЛИ БЫСТРО РЖАВЕЮЩИЕ АВТОМОБИЛИ

Лидером антирейтинга стал отечественный автомобиль «УАЗ Патриот».

Отметим, что рейтинг неофициальный, составлен экспертами популярного интернет-портала. По их мнению, быстрее всего ржавеет продукция Ульяновского завода, поэтому сразу после покупки машину рекомендуют обработать специальными антикоррозийными составами. Представители автозавода ответили на столь неслестное мнение тем, что все выводы основаны не на экспертизе и исследованиях качества, а лишь на субъективных оценках. Также производители «УАЗ» рассказали об усовершенствовании качества покраски.

На втором месте среди самых быстро ржавеющих автомобилей оказался «китаец» «Lifan X60», точнее, его первые модификации. Китайцы довольно быстро устранили этот недостаток и сегодня выпускают автомобили с более качественным лакокрасочным покрытием.

А третье место заняла бюджетная отечественная легковушка «LADA Granta». По словам экспертов, владельцы этих автомобилей часто жалуются на появление ржавчины на сколах, элементах подвески, сварных швах деталей кузова.

Также в антирейтинг попали «Renault Duster» и «Geely Emgrand X7». Впрочем, в условиях российского климата первые ржавые пятна водители замечают на многих автомобилях после совсем небольшого пробега.



Водители, сбежавшие с места аварии, могут попасть в тюрьму

Если в дорожно-транспортном происшествии причинен тяжкий вред здоровью, а водитель-виновник покинул место аварии, то ему грозит до девяти лет лишения свободы. Такие поправки к закону принял Совет Федерации.

Об ужесточении наказания для водителей, сбежавших с места ДТП, говорили давно. В апреле Совет Федерации одобрил изменения в законодательстве. Согласно документу, такие водители приравниваются к пьяным, им грозит уголовная ответственность. При наличии серьезно пострадавших участников аварии — до четырех лет лишения свободы, если же есть погибшие — до девяти лет заключения.

Напомним, в ранее действовавшей редакции наказание было более мягким: до двух лет и от трех до семи лет лишения свободы соответственно.

«Те, кто сбежал с места ДТП, в котором пострадали или погибли люди, сейчас несут меньшую ответственность, чем те, кто остался и сдал тест на алкоголь», — объяснил спикер Госдумы Вячеслав Володин.

Эти изменениями законодатель решил приравнять сбежавших водителей к пьяным, ведь установить, находился ли виновник в состоянии опьянения в момент аварии, невозможно. Ранее по этому же принципу к пьяным водителям приравнивали тех, кто отказался пройти медицинское освидетельствование.

информбюро

Ярмарка вакансий

Сегодня, 24 апреля, краевое министерство труда и социальной защиты населения приглашает всех желающих принять участие в традиционном Едином дне ярмарок вакансий. Он пройдет одновременно в центрах занятости во всех территориях края. Мероприятие дает возможность участникам самостоятельно сориентироваться на рынке труда, подобрать себе работу, в том числе и путем непосредственного общения с работодателем.

Единые дни ярмарок вакансий проводятся в крае с 2017 года дважды в год – весной и осенью. В прошлом году к мероприятиям при-

соединились более 51 тысячи ставропольцев и свыше 2,9 тысячи работодателей.

Для участия в ярмарке приглашаются работодатели из других регионов России, с которыми будут проводиться онлайн-сбеседования на специально организованных интерактивных площадках.

На мероприятии будет проводиться консультирование и по другим вопросам занятости, организационно-правовым вопросам, вопросам профессиональной ориентации и переобучения, участию в общественных работах, психологические консультации по технологиям поиска работы, самопрезентации на рынке труда, профориентационное тестирование.

Свое участие в ярмарке подтвердили более 1200 работодателей, которыми предварительно заявлена 31 тысяча вакансий.

частные объявления

ИЩУ РАБОТУ

УБОРКА КВАРТИР ПОСЛЕ РЕМОНТА, В НОВОСТРОЙКАХ, В ПОДЪЕЗДАХ. Тел.: 8-962-452-90-35, 629-035.

ПРОДАЮ

ДОМ в микрорайоне «Белый город»: все коммуникации, 3 этажа, гараж, хозпостройки, баня. Тел. 8-928-252-38-86, собственник.

ЗЕМЕЛЬНЫЙ УЧАСТОК в центре г. Михай-

ловска, 10 соток, все коммуникации, развитая инфраструктура. Тел. 8-928-252-32-59, с 10 до 22 час.

УСЛУГИ

РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ. Тел. 43-54-66.

РЕСТАВРАЦИЯ ВАНН. Тел. 60-97-98.

РАЗНОЕ

ЧЕТЫРЕ ОЧАРОВАТЕЛЬНЫХ ПУШИСТЫХ КОТЕНКА ищут добрых хозяев. Тел. 39-13-45, 465-607.

официальное опубликование

ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА СТАВРОПОЛЯ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

19.04.2019 г. Ставрополь № 1094

Об условиях приватизации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя

В соответствии с Федеральным законом от 21 декабря 2001 г. № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Положением о приватизации муниципального имущества города Ставрополя, утвержденным решением Ставропольской городской Думы от 27 ноября 2013 г. № 428, заявлением индивидуального предпринимателя Маслова Александра Евгеньевича от 30.11.2018

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Утвердить условия приватизации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, путем предоставления преимущественного права субъектам малого и среднего предпринимательства на приобретение данного имущества в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» согласно приложению. 2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Вечерний Ставрополь», разместить на официальном сайте администрации города Ставрополя и на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о проведении торгов.

3. Комитету по управлению муниципальным имуществом города Ставрополя: 1) направить проект договора купли-продажи недвижимого имущества субъекту малого и среднего предпринимательства; 2) осуществлять контроль за выполнением субъектом малого и среднего предпринимательства условий договора купли-продажи недвижимого имущества. 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на первого заместителя главы администрации города Ставрополя Мясоедова А.А.

Исполняющий полномочия главы города Ставрополя первый заместитель главы администрации города Ставрополя А.А. Мясоедов

Приложение к постановлению администрации города Ставрополя от 19.04.2019 № 1094

УСЛОВИЯ

приватизации недвижимого имущества, находящегося в муниципальной собственности города Ставрополя, путем предоставления преимущественного права субъектам малого и среднего предпринимательства на приобретение данного имущества в соответствии с Федеральным законом от 22 июля 2008 г. № 159-ФЗ «Об особенностях отчуждения недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности субъектов Российской Федерации или в муниципальной собственности и арендуемого субъектами малого и среднего предпринимательства, и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»

Table with 5 columns: № п/п, Наименование, назначение, адрес, характеристика объектов муниципальной собственности, обременение; Наименование субъекта малого и среднего предпринимательства, приобретающего муниципальное имущество; Цена продажи, равная рыночной стоимости (без учета НДС) (руб.); Срок рассрочки платежа.

Первый заместитель главы администрации города Ставрополя Ю.В. Белопаленко

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОГЛАСОВАНИЯ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦ И ПЛОЩАДИ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Пустовойт Татьяной Андреевной, квалификационный аттестат № 26-10-99, почтовый адрес: 355035, Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. К.Хетагурова, 10, оф. 504, контактный телефон: +7-962-442-47-46, адрес электронной почты: kad_engin@yandex.ru, являющимся членом СРО «Кадастровые инженеры юга», № НПО00681 от 27.11.2015 г., в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031220:254, расположенного по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, садоводческое товарищество «Дорожник», 230, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ и площади указанного земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ по уточнению местоположения границ и площади указанного земельного участка с кадастровым номером 26:12:031220:254 является Черномазов Сергей Николаевич, контактный телефон +7-962-403-49-60, почтовый адрес: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Осипенко, 8, кв. 46.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 127, 27 мая 2019 года в 15:00.

С проектом межевого плана указанного земельного участка можно ознакомиться по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 127.

Возражения по проекту межевого плана указанного земельного участка принимаются по адресу: Ставропольский край, г. Ставрополь, ул. Ленина, 127, в течение 30 (тридцати) календарных дней с момента опубликования данного извещения.

Смежный земельный участок, с правообладателем которого требуется согласовать местоположение границ уточняемого земельного участка: кадастровый номер 26:12:031220:499, адрес - Ставропольский край, г. Ставрополь, С/Т «Дорожник»; кадастровый номер 26:12:031220:473, адрес - Ставропольский край, г. Ставрополь, С/Т «Дорожник»; № 245.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документы, удостоверяющие личность, а также документы о правах на земельный участок.

SDKIS 7 мая 19.00. Концертный духовой оркестр им. Осинового Д.А. В память о будущем... ВХОД СВОБОДНЫЙ 6+

Концертно-творческое объединение «Аккорд» г.Ставрополя. Ставропольский краевой музей изобразительных искусств 6+. Концерт Камерного ансамбля «Элегия» художественный руководитель Иван Сердюк. «Если в сердце весна»

«СОЦИАЛЬНАЯ СПРАВОЧНАЯ» ЖДЕТ ЗВОНКОВ! Сегодня, 24 апреля, в краевом министерстве труда и социальной защиты населения будет открыта телефонная линия «Социальной справочной».

МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ. А.С. Пушкин Золотая рыбка. режиссёр П. Аннин, художник О. Сидоренко. 27 апреля в 11-00 и 13-00 ДКис Малый зал Ленина, 251

СТАВРОПОЛЬСКИЙ АКАДЕМИЧЕСКИЙ ТЕАТР ДРАМЫ им. М. Ю. ЛЕРМОНТОВА. 24, ср. МАСКАРАД (16+) М. Ю. Лермонтов. Начало: 18.00. Окончание: 19.25

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. В соответствии с п.8 ст.39 Федерального закона от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О государственном кадастре недвижимости» извещаем всех заинтересованных лиц о проведении собрания о согласовании местоположения границ земельного участка, расположенного по адресу: г. Ставрополь, С/Т «Ягодка», ул. Клубничная, уч-к 37.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА. Кадастровым инженером ООО «Геолинк» Павловой Еленой Юрьевной, находящимся по адресу: Ставропольский край, г.Ставрополь, ул. Мира, 297, адрес электронной почты: geolink.sk@gmail.com, квалификационный аттестат № 26-11-124, тел. 8 (8652) 24-09-12, тел. 8 (962)452-27-31 (свидетельство в СРО № 0878.01-2016-263505719741-КИ-0422 от 17 мая 2016 г.), в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031103:795:3У1, расположенного по адресу: РФ, край Ставропольский, г. Ставрополь, ДНТ «Альтаир», № 464, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031103:795:3У1, расположенного по адресу: РФ, край Ставропольский, г. Ставрополь, ДНТ «Альтаир», № 469, в отношении земельного участка с кадастровым номером 26:12:031103:332, расположенного по адресу: РФ, край Ставропольский, г. Ставрополь, ДНТ «Альтаир», № 9, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границ земельного участка.

Обоснованные возражения относительно местоположения границ, содержащихся в проекте межевого плана, и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 24 апреля 2019 г. по 27 мая 2019 г. по адресу: город Ставрополь, улица Мира, № 297, ООО «ГЕОЛИНК».

Вечерний СТАВРОПОЛЬ. УЧРЕДИТЕЛИ: Ставропольская городская Дума, администрация города Ставрополя и МУП «Издательский дом «Вечерний Ставрополь».

Адрес редакции и издателя: 355037, г. Ставрополь, ул. Доваторцев, 28/30. E-mail: vechorka@vechorka.ru. Рекламное агентство: reclama_vs@mail.ru.

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ: Приемная 75-99-59, 75-93-50 (т/ф) Рекламное агентство 234-830 (т/ф), 231-440. Редакция интернет-сайта 23-17-98.

ВЫХОДИТ 120 НОМЕРОВ В ПОЛУГОДИЕ. Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Рух точка зрения может не совпадать с позицией редакции.